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W odpowiedzi na interpelację z dnia 17 lutego br. uprzejmie 

informuję, że Zarząd Województwa Śląskiego razem z Radnymi 

Sejmiku Województwa Śląskiego czynił starania, aby przekonać do 

zmiany decyzji Panią Minister Kultury i Dziedzictwa Narodowego  

w sprawie dalszego prowadzenia Panteonu Górnośląskiego. 

Niestety zabiegi te nie przyniosły rezultatu, w budżecie na 2026 rok 

Ministerstwo nie zabezpieczyło środków na dotację podmiotową na 

działalność tej instytucji. 

W związku z tym podjęte zostały rozmowy z dotychczasowymi 

współorganizatorami w zakresie dalszego modelu współpracy oraz 

przygotowany Aneks nr 1 do Umowy z dnia 9 maja 2023 r.  

w sprawie prowadzenia wspólnej instytucji kultury pod nazwą 

„Panteon Górnośląski w Katowicach”. Projekt Aneksu nr 1 zakładał 

utrzymanie finansowania przez każdego ze współorganizatorów na 

dotychczasowym poziomie, tj. Województwo Śląskie – kwota 

1.000.000 zł, Miasto Katowice kwota 1.000.000 zł oraz 

Archidiecezja Katowicka- kwota 100.000 zł. 

 

Pismem z dnia 14 stycznia br. Jego Ekscelencja Arcybiskup Andrzej 

Przybylski Metropolita Katowicki wyraził zgodę na kontynuowanie 

współprowadzenia „Panteonu Górnośląskiego w Katowicach” jako 

wspólnej instytucji kultury trzech organizatorów tj. Województwa 

Śląskiego, Archidiecezji Katowickiej i Miasta Katowice, akceptując 

również zaproponowany aneks do umowy w sprawie prowadzenia 

wspólnej instytucji kultury, uwzględniający nowy układ 

organizatorski.  
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Pismem z dnia 19 stycznia br. Pan Marcin Krupa - Prezydent Miasta Katowice wyraził 

zgodę na kontynuowanie współprowadzenia tej instytucji i zaakceptował przedstawiony 

projekt aneksu nie wnosząc zastrzeżeń do jego treści. 

 

W związku z wyrażeniem zgody na kontynuowanie współprowadzenia „Panteonu 

Górnośląskiego w Katowicach” jako wspólnej instytucji kultury trzech organizatorów  

tj. Województwa, Archidiecezji i Miasta przez wszystkie strony Umowy, Zarząd 

Województwa Śląskiego na posiedzeniu w dniu 25 lutego br. podjął uchwałę  

nr 358/148/VII/2026 w sprawie zawarcia aneksu nr 1 do Umowy nr CRU WSL 

1244/KL/2023 w sprawie prowadzenia wspólnej instytucji kultury pod nazwą „Panteon 

Górnośląski w Katowicach” zawartej 9 maja 2023 roku.  

 

 


